



29-го мая в приходском миссионерском духовно-просветительском центре «Александровский сад» при храме Александра Невского состоялось последнее, экзаменационное занятие для учащихся второго курса по предмету «Нравственное богословие». Экзамен принимал преподаватель курса [иерей Александр Резников](#). В ходе итогового занятия учащиеся показали хороший результат знаний. Занятия закончились традиционным чаепитием, беседой на духовные темы и ответами преподавателя на накопившиеся за время обучения вопросы.